
Proprietăţi Email termorezistent (până la 100° C) pentru vopsiri de calorifere, 
radiatoare sau boilere, respectiv conducte de apă caldă. De asemenea 
pentru suprafeţe interioare sau exterioare, metalice sau din lemn, se 
aplică după o grunduire corespunzătoare.

Compoziţie Email pe bază de răşini alchidice acril-modificate, termorezistent până la 100° C şi capacitate foarte 
bună de acoperire, uşor aplicabil. Nu se îngălbeneşte, aderenţă bună şi pe muchii.

Densitate 1,16 - 1,20 kg/litru

Aspect lucios

Culori alb Colorare cu email Supralux Durol în culori 
pastelate

Mod de aplicare cu pensula, rola sau prin pulverizare Straturi recomandate 1 - 2 straturi

Diluare cu diluant Supralux H 100 Uscare 3 ore la atingere, 36 ore în profunzime 
(la 20° C)

Revopsire/finisare după 36 ore Consum specific 9 - 10 mp/litru, în funcţie de modul de 
aplicare

Întretinerea uneltelor se spală cu diluant H 100, imediat 
după utilizare

Condiţii de păstrare în ambalaje închise ermetic, la 
temperaturi între 5 - 30° C, ferite de 
expunerea directă la radiaţii solare şi 
surse radiante de căldură

Termen de păstrare 24 de luni, în condiţiile de mai susNorme particulare Grad de inflamabilitate: II. Pe durata 
lucrului se interzice fumatul şi focul 
deschis.

Disponibil în ambalaje cutii metalice de 0.75 sau 2.5 litrii

General Suprafeţele de acoperit trebuie să fie curate, uscate, fără urme de praf, grăsimi şi rugină şi grunduite 
corespunzător. Înainte de utilizare se va îndepărta eventuala pieliiţă formată de pe suprafaţa emailului şi se va 
omogeniza bine. Pentru aplicarea prin pulverizare se va dilua cu maxim 10 - 15% diluant Supralux H 100. Între 
aplicările consecutive se va păstra un timp intermediar de uscare de 36 de ore. Se va evita aplicarea la 
temperaturi sub 5° C sau în strat foarte gros. Pentru suprafeţe exterioare se va aplica în minim 3 straturi.

Prima vopsire Se va aplica pe suprafeţe curate: calorifere grunduite din fabricaţie - şlefuire fină, finisare cu 2 straturi de 
Supralux Star; fier/oţel - 1 - 2 straturi grund Supralux Koralkyd, finisare cu 2 straturi de Supralux Star; aluminiu - 
2 straturi de Supralux Star, fără grunduire; lemn - impregnare cu ulei de in Supralux, grunduire cu Supralux 
Astralin Primer, finisare cu 1-2 straturi de Supralux Star.

Recondiţionare Suprafeţele anterior vopsite se vor şlefui şi se vor şterge cu o cârpă înmuiată în solvent în vederea degresării. La 
suprafeţe deteriorate, vopseaua exfoliată se va îndepărta prin raşchetare, se va şlefui, chitui şi se va grundui cu 
Supralux Astralin Primer. Suprafeţele astfel pregătite se vor finisa cu 1 sau 2 straturi de Supralux Star.

Denumire produs Supralux Star

Mod de utilizare:


